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Викрито масштабну схему
сексуальної експлуатації українок
ТЕКСТ: ІННА ЛІТВИН,  2 червня 2026, 14:38

Фото: Нацполіція
Викрито масштабну схему сексуальної експлуатації українок

Правоохоронці провели понад двісті негласних слідчих
(розшукових) дій, за результатами яких задокументували
діяльність усіх учасників злочинної організації.
Правоохоронці викрили масштабну схему сексуальної експлуатації жінок, перед судом
постануть 9 учасників злочинної організації. Про це 2 червня повідомила Нацполіція.

Зазначається, що українок вербували під виглядом працевлаштування та обіцяли
високі заробітки.  Обвинувальний акт щодо спільників-трафікерів скеровано до суду.
За даними слідства, щомісячний дохід угруповання перевищував 10 мільйонів
гривень. Свої пропозиції щодо послуг сексуального характеру фігуранти поширювали
через мережу телеграм - каналів, орієнтованих на аудиторію України, Польщі та
Казахстану.

Кримінальна схема була організована за принципом комерційного підприємства з
чітким розподілом обов’язків, внутрішньою ієрархією та системою контролю.
Організатори координували роботу спільників, залучали нових учасників та
розподіляли отримані кошти.

До злочинного об'єднання входили куратори окремих напрямів: відповідальні за підбір
і вербування жінок, контроль якості надання послуг, IT-супровід, адміністрування
телеграм-каналів, а також тимлідери та менеджери.

Для інформаційного забезпечення діяльності фігуранти використовували шість
телеграм-каналів, які охоплювали аудиторію в Україні, Польщі та Казахстані. Через
них жінок вербували під виглядом високооплачуваної роботи та поширювали
пропозиції щодо надання послуг сексуального характеру за грошову винагороду.

У ході досудового розслідування правоохоронці провели понад двісті негласних
слідчих (розшукових) дій, за результатами яких задокументували діяльність усіх
учасників злочинної організації.

Досудове розслідування завершено. Фігурантам за торгівлю людьми, легалізацію
(відмивання) майна, одержаного злочинним шляхом, створення, керівництво
злочинною спільнотою або злочинною організацією, а також участь у ній, та
сутенерство або втягнення особи в заняття проституцією загрожує до 15 років
позбавлення волі з конфіскацією майна. 

 

 

Нагадаємо, на Чернігівщині викрили злочинну діяльність 32-річної жительки
Корюківського району, яка підозрюється у торгівлі своєю малолітньою дочкою.

Також повідомлялося, що до 15 років позбавлення волі засуджено мешканця Києва,
який за гроші отримав від знайомої жінки її п’ятирічну доньку для сексуальної
експлуатації.
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